

I. COMUNIDAD DE MADRID**C) Otras Disposiciones****Universidad Politécnica de Madrid**

- 21** *RESOLUCIÓN de 16 de enero de 2018, por la que se corrige error de la Resolución de 22 de diciembre de 2017, de la Universidad Politécnica de Madrid, por la que se acuerda hacer público el presupuesto de esta Universidad para 2018.*

Advertida errata en el Presupuesto de la Universidad Politécnica de Madrid, publicado en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID número 7, del día 9 de enero de 2018, en su página 86, se procede a su rectificación.

Donde dice:

“... 22 Material, suministros y otros: 33.746.404,11.
23 Indemnizaciones por razón del servicio: 2.514.261,70...”

Debe decir:

“... 22 Material, suministros y otros: 33.681.404,11.
23 Indemnizaciones por razón del servicio: 2.579.261,70...”

Madrid, a 16 de enero de 2018.—El Rector, Guillermo Cisneros Pérez.

Donde dice:		
“... 22	Material, suministros y otros	33.746.404,11
23	Indemnizaciones por razón del servicio	2.514.261,70 ...”
Debe decir:		
“... 22	Material, suministros y otros	33.681.404,11
23	Indemnizaciones por razón del servicio	2.579.261,70 ...”

(03/1.756/18)

